CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 259ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 04/11/2011, 13h00min 
Local: Regional de Ribeirão Preto

Rua Alice Além Saad, 1256

Hora do Expediente:

I. Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II. Comunicações da Presidência

III. Comunicações da Secretaria

IV. Momento aberto

V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia 
CSDP nº 320/11 

Interessada: Coordenadora do Núcleo de Promoção e Defesa dos Direitos da Mulher

Assunto: Relatório Semestral do Núcleo Especializado (abril a setembro de 2011).

Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 322/11 

Interessada: Defensoria Pública Geral do Estado

Assunto: Proposta de alteração de Deliberação CSDP 27/07 (que trata sobre o afastamento de Defensores Públicos para participação em cursos, congressos e outros certames científicos de interesse da instituição)

Relator: Conselheiro Octavio Ginez de Almeida Bueno 

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 347/11 

Interessada: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participar do "I Curso de Criminologia da Escola da Defensoria Pública", nos dias 10 e 11 de novembro de 2011.

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, não conhecer do pedido de afastamento do Defensor Público Vinicius de Paes Leite. Deliberou ainda, deferir o afastamento dos seguintes Defensores Públicos: Bruna Gonçalves Loureiro de Andrade Barros, Bruno Girade Parise, Bruno Shimizu, Fernanda Costa Hueso, Juliana Pascutti Ferreira de Oliveira, Karina Santos Salvador Marzagão, Marina Hamud Morato de Andrade, Mario Henrique Ditticio, Rafael Folador Strano, Ricardo Lobo da Luz. Deliberou também, deferir o afastamento dos Servidores: Andrea Saraiva de Barros, Marisa Sandra Luccas, Vilmar Douglas de Souza Pimenta.
CSDP nº 333/11 (Excetuado a pauta)

Interessado: Edepe

Assunto: Pedido de afastamento para participação no "X Congresso Nacional de Defensores Públicos", no período de 15 a 18 de novembro de 2011.
Relator: Conselheiro Luis Cesar Rossi Francisco

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, deferir o afastamento dos Defensores Públicos Ana Carvalho Ferreira Bueno de Moraes, Douglas Tadashi Magami, Diego Vale de Medeiros e Marcus Vinicius Ribeiro. Deliberou ainda, homologar a desistência da Defensora Pública Leila Rocha Sponton.

CGDP CAEP nº 006/11 

Interessada: Andrea da Silva Lima

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
CGDP CAEP nº 015/11 

Interessada: Camila Paronetti Silva

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Fabiana Botelho Zapata

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP CAEP nº 026/11 

Interessado: Danilo Martins Ortega

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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